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1. Quel est le domaine de la fonction f(x) = rts,

CEx+2>0& x> 2etx #3. A l’aidg de la droite des réels, on a
domy : [-2,3[ U3, +00.

_ 2% —9x+4,
Vx+3

2. Quel(s) est (sont) les zéros de la fonction f(x)

1
f(x)=0(:>2x2—9x—|—4:0é>x=— oux = 4.

2
3. Quel est la valeur exacte et approchée de l'image de -3 par la fonction f(x) =
x> —3x+6
3x2+x—10"

12

4. On donne le graphe de la fonction suivante. Déterminer le(s) antécédent(s)
de2etde —17?

Par lecture graphique, on obtient :
— Antécédent(s)de2:x ~ —4,3etx =~ 4,6;
— Antécédent(s) de —1:x ~ —3,6 et x =~ 3.
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V2x243x -2

tifier graphiquement (par une phrase en frangais) sur la figure suivante.

5. Quel est le domaine est le(s) zéro(s) de la fonction f(x)

. Jus-

[

— CE:2x? +3x — 2 > 0 dont le tableau de signe (A) est :

2 —
* 2
CE[+ 0 - 0 +

1
Le domaine est donc domf : —oo, —2[U ] 5 +00.

- f(x) =0& x> —1=0% x = +1. x = —1 est a rejeter vu le domaine de
définition.
Sur le graphe, on constate la présence de deux asymptotes verticales en x =

—2etx = 5 (valeurs rejetées du domaine) et seul le zéro x = 1 apparait sur

la figure.



